
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемых в незаконной организации игровой деятельности, один из которых обвиняется также в причинении тяжкого вреда здоровью человеку

Следственным отделом по гор. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении трех мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр вне игровой зоны), а также одного из них в совершении преступления, предусмотренного п. «З» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, житель города Комсомольска-на-Амуре 1986 г.р. решил организовать проведение азартных игр вне игровой зоны. Для этого он приобрел терминал и установил его в 2022 году в городе Комсомольске-на-Амуре в нежилом помещении его отца, который о происшедшем осведомлен не был. Кроме того, он, действуя совместно с другим родственником, приобрел не менее 17 компьютеров, два стола для проведения азартных игр, игральные карты и фишки и разместил их в другом арендуемом помещении, где организовал проведение азартных игр. Одному из должников за участие в них мужчины предложили стать администратором. Противоправная деятельность была пресечена сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО.

Кроме того, в ночь с 4 на 5 марта 2022 года мужчина вступил в конфликт с посетителем незаконного игорного заведения, в ходе которого нанес ему удар ножом в область живота. Указанное повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего.

В ходе расследования собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить обвинение мужчинам. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1772173>

